
  Protokoll för årets höstmöte i Nybro GK 2010-28 oktober 
 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Hans Rundquist hälsade alla välkomna och förklarade höstmötet öppnat. 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet 

Mötet godkände att ifylld deltagarlista utgör röstlängd för mötet (bilaga 1). 

 

§ 3 Mötets behöriga utlysande  

Ordförande redogjorde för hur mötet utlysts och mötet ansåg att mötet utlysts på rätt 

sätt.  

     

§ 4 Fastställande av föredragningslista  

Mötet fastställde förevisad föredragningslista. 

 

§ 5  Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Hans Rundquist och Pär Sandgren valdes till ordförande respektive sekreterare för 

mötet. 

 

§ 6  Protokolljusterare tillika rösträknare  

Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Lars Fungby och Per Nemback.  

De ska tillsammans med ordföranden justera protokollet. 

 

§ 7  Fastställande av avgifter för det kommande verksamhetsåret 

Mötet beslutade att antaga styrelsens förslag för medlemsavgifter och övriga avgifter 

(bilaga 2 och 3). Styrelsens förslag på greenfee visade. Föreslogs att juniorer ska få 

spela gratis tillsammans med förälder. Beslut om greenfee tas i styrelsen. 

 

§ 8  Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår 

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan, 

investeringsförslag, åtgärdsförslag och budget (bilaga 4, 5, 6 och 7). 

 

§ 9  Val styrelse, revisorer och valberedning 

Då valberedningen inte lyckats hitta förslag på ny ordförande och mötet inte hade några 

förslag så beslutades att välja sittande ordförande Hans Rundquist att vara tillförordnad 

ordförande till vårmötet då nyval ska ske.  

Till ordinarie ledamöter i styrelsen valdes Johanna Karlsson och Lena Åsberg. Övriga i 

styrelsen är Juhani Nordström och Lena Arvidsson. 

Inga förslag till suppleanter i styrelsen föreslogs så att dessa två platser är vakanta. 

Till revisorer och suppleant omvaldes Christian Johansson och Jenny Arvidsson 

respektive Roland Lilja. 

Mötet beslutade att sittande valberedning (Roger Stålbrant och Nils-Erik Karlsson) 

kvarstår till vårmötet då val ska ske. 

 



§ 10  Styrelsens förslag och inkomna motioner 

Inga förslag eller motioner är inlämnade. 

 

§ 11  Övriga frågor 

Ordförande och Juhani Nordström informerade kort om Möre GK:s situation och hur 

detta eventuellt kan påverka Nybro GK. 

 

Till årets junior har utsetts Anna Gill och erhåller därmed stipendiet Årets Junior. Anna 

har bl.a. varit en bland 8 finalister i Skandia Cup.  

 

Avgående styrelseledamöter Lars-Erik Holmberg, Nils-Erik Karlsson och Pär Sandgren 

avtackades. Även avgående ordförande Hans Rundquist avtackades trots att han sitter 

kvar fram till vårmötet. 

 

Inga övriga frågor fanns att behandla. 

 

§ 12  Mötets avslutande 

  Ordförande tackade alla för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

Vid protokollet:   

 

___________________   

Pär Sandgren    

 

Protokollet justerat av: 

 

____________________  _____________________ _____________________ 

Hans Rundquist  Lars Fungby  Per Nemback 


